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 محمد خيضر بسكرةجامعة 

 كلية العلوم الاقتصادية والتجارية وعلوم التسيير

 قسم العلوم التجارية

 

 

 

 

 :الخطأحدد العبارات الخاطئة من الصحيحة مع تصحيح 

 (0،25) أخط في نظام المعلومات هو عملية استرجاع النتائج وترشيد الية التشغيل. الرقابة .1

 .(0،75)التغذية العكسية في نظام المعلومات هي عملية استرجاع النتائج وترشيد آلية التشغيل 

 او

 .(0،75)الرقابة في نظام المعلومات هي عملية مستمرة خلال مرحلة معالجة البيانات 

 (0،25) خطأ نظام مفتوح على العالم الخارجي. يهالمؤسسة الاقتصادية  .2

  (0،75)نظام مغلق نسبيا له مدخلات من بيئة محددة ومعروفة.المؤسسة الاقتصادية هي 

 أو

 .(0،75)النظام المفتوح هو نظام يستقبل مدخلات من بيئة خارجية يحولها الى مخرجات 

 (0،25)أ خطالمعلومات التشغيلية هي المعلومات التي تستخدمها المؤسسة في مختلف أنشطتها.  .3

 .(0،75)المعلومات التشغيلية هي المعلومات التي يتم تسجيلها يوميا داخل المؤسسة 

 او

 .(0،75)المعلومات التكتيكية هي المعلومات التي تستخدمها المؤسسة في مختلف أنشطتها 

 (0،25)خطأالتدفقات النقدية في سلاسل الامداد هي تدفقات باتجاهين.  .4

 .(0،75)التدفقات النقدية في سلسلة الامداد هي تدفقات من العميل باتجاه المورد 

 أو

 .(0،75)تدفق المعلومات في سلاسل الامداد هي تدفقات باتجاهين 

 (0،25)خطألإنجاح فكرة إدارة سلسلة الإمداد يجب على المؤسسة إنشاء إدارة مختصة لذلك.  .5

 .(0،75)لا يشترط لإنجاح فكر إدارة سلسلة الإمداد إنشاء إدارة مختصة لذلك 

العلاقات التحالفية في إدارة سلسلة الامداد هي عملية التعاون بين مؤسسات في قطاعات  .6

 (0،25)خطأمختلفة.

  (0،75)هي عملية التعاون بين مؤسسات في قطاعات نفسها.العلاقة التحالفية في إدارة سلسلة الامداد 

 (0،25)خطأ. الأجرة الأساسية هي تكلفة النقل التي يتحملها الناقل .7

 (0،75).الأجرة الأساسية هي تكلفة النقل التي يتحملها الشاحن 

 أو

 (0،75).تكلفة النقل التي يتحملها الناقل هي تكلفة ثابتة وتكلفة متغيرة 

 (0،25)خطأ مختلفة.الالطلب على النقل مشتق هو الطلب من اجل تلبية احتياجاته  .8

  (0،75)لذاته.الطلب على النقل مشتق بمعني ان الطلب على النقل ليس 

 (0،25)خطأ لوسيلة النقل. عودةيلية المنتجة خلال رحلة المفهو الطاقات التح الضائعمنتج النقل  .9

  (0،75).هو منتج النقل المتصل مطروح منه منتج النقل المستغل الضائعمنتج النقل 

العوائد الاجتماعية التي يحققها النقل هي عبارة عن عوائد مباشرة من خلال الخدمات .10

 (0،25)خطأالمقدمة.

 غير مباشرة من خلال الخدمات  العوائد الاجتماعية التي يحققها النقل هي عبارة عن عوائد

 (0،75)المقدمة.

 (0،25)خطأ مياه، وقود وغيرها.الاشغال البحرية هي عملية تزويد السفن بما تحتاجه من أغذية، .11

 .(0،75)الاشغال البحرية هي أعمال نظافة العنابر والدهان وإزالة الصدأ وغيرها من الاشغال 

 سنة أولى ماستر  نظام المعلومات وانشاء شبكات اللوجيستيكمقياس ل الإجابة النموذجية
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 أو

  التوريدات البحرية وتموين السفن هي عملية تزويد السفن بما تحتاجه من أغذية، مياه، وقود

 (0،75)وغيرها

خلال العرض والطلب مثل السفن الصب الجافة.  السوق الخطية هي سوق السفن يتحدد سعره من.12

 (0،25)خطأ

 .(0،75)السوق الخطية هي سوق الخطوط المنتظمة ذات جدول ومواعد معلنة مسبقا 

 أو

  سوق السفن الجوالة هي سوق السفن يتحدد سعره من خلال العرض والطلب مثل السفن الصب

  (0،75)الجافة.

مع تعليق أداء الضرائب نقل بضاعة من جمرك لجمرك اخر نظام الترانزيت المباشر هي عملية .13

 (0،25) خطأ الجمركية.

  هي عملية تغيير وسيلة الشحن ضمن عملية النقل الكلي الذي يقوم به الناقل. نظام الترانزيت المباشر

(0،75) 

 أو

  نقل بضاعة من جمرك لجمرك اخر مع تعليق أداء الضرائب هي عملية الترانزيت الغير مباشر

 (0،75)الجمركية.

. الوسيط البحري هو شخص وسيط مكلف بتسلم البضاعة من الناقل البحري وإعادة إرسالها بمعرفة 14

  (0،25)خطأناقل اخر. 

 (0،75).الوسيط البحري هو شخص الذي يقوم بالتقريب والتوفيق بين أطراف العقود البحرية 

 أو

  وكيل العبور هو شخص وسيط مكلف بتسلم البضاعة من الناقل البحري وإعادة إرسالها بمعرفة

 (0،75)ناقل اخر.

الناقل البحري هو من يقوم باستغلال السفينة لحسابه في تقديم خدمات النقل ويكون بالضرورة  .15

 (0،25)خطأمالكها.

  الناقل البحري هو من يقوم باستغلال السفينة لحسابه في تقديم خدمات النقل وليس بالضرورة

 (0،75)مالكها.

 (0،25) خطأ . خدمة الاقطرمة هي نظام الترانزيت الغير مباشر16

  (0،75).هي نظام الترانزيت المباشرخدمة الاقطرمة 

بتوجيه السفن اثناء دخولها وخروجها من الميناء هي خدمة يقدمها المرشدين البحريين  البحري القطر.17

  (0،25)خطأعبر الممرات الملاحية المؤدية الى الميناء. 

  يرة وقوية لتساعد السفينة غصوارب فهي خدمة مكملة للإرشاد بجر السفينة بوساطة قالقطر البحري

 (0،75).للرسو على رصيف الميناء

 أو

  هي خدمة يقدمها المرشدين البحريين بتوجيه السفن اثناء دخولها وخروجها من الارشاد البحري

 (0،75).الميناء عبر الممرات الملاحية المؤدية الى الميناء

 (0،25)خطأرحلات الخطوط الجوية العارضة هي الرحلات الجوية المفتوحة للجمهور فقط. .18

  رحلات الخطوط الجوية العارضة هي الرحلات الجوية التي يتم تسييرها بين مطارين

 (0،75)محددين.

 أو

 .(0،75)رحلات الخطوط الجوية المنتظمة هي الرحلات الجوية المفتوحة للجمهور 

 (0،25)خطأتتميز حركة نقل الركاب عن البضائع بانها تتحرك وتنقل في اتجاه واحد فقط. .19

 (0،75).تتميز حركة نقل البضائع عن الركاب بالطائرات بأنها تتحرك وتنقل في اتجاه واحد فقط 

                                                                                      


